

Отчет

молодежного центра «NEXT» за I полугодие 2019 – 2020 учебного года
ГБПОУ РД «Дербентский профессионально – педагогический колледж им.
Г.Б. Казиахмедова»

Во исполнение Приказа Министерства образования и науки РД №102 от 10 июня 2014 года «О создании на базе учреждений СПО молодежных многофункциональных центров», в октябре 2014 года создан Молодежный центр для сохранения традиций, защиты интересов студентов колледжа и содействия органов управления в решении поставленных задач, его деятельность основывается на принципах добровольности, гласности, равноправия. В настоящее время руководителями молодежного центра являются Гаджимагомедова Луиза Саидалиевна и Алиева Исли Сеферахмедовна, преподаватель английского языка.

Молодежный многофункциональный центр ГБПОУ «Дербентский профессионально – педагогический колледж им. Г.Б. Казиахмедова» «NEXT» - это общественное объединение студентов для самостоятельной деятельности по реализации молодёжных инициатив в образовательном учреждении.

Цели деятельности Молодежного центра:

- развитие и стимулирование студенческих инициатив в различных сферах жизни;
- развитие творческой активности студентов;
- воспитание у студентов нравственности, ответственности, коллективизма, товарищества;
- формирование патриотизма, гражданственности;
- профилактика асоциальных явлений в студенческой среде.

Задачи:

- стимулирование интереса к общественной жизни колледжа, творческой и научной деятельности студентов;
- развитие студенческих инициатив, волонтерского движения, умение вести себя в чрезвычайных ситуациях;
- привлечение студентов к решению социальных вопросов;
- развитие студенческого самоуправления в колледже;
- помощь в совершенствовании учебно-воспитательной работы в колледже и др.

Членами Молодежного центра «NEXT» на общественных началах могут стать на добровольной основе студенты колледжа, признающие требования Положения о Молодежном центре.

В Президиум Молодежного центра входят руководители следующих **секторов:**

- социальный сектор;
- культурно-творческий сектор;

- спортивно-оздоровительный сектор;
- учебно-научный сектор;
- информационный сектор;
- сектор безопасности и ЧС;
- волонтерский сектор.

В целях духовно-нравственного воспитания обучающихся и приобщения к культуре и традициям народов Дагестана и общекультурным ценностям народов России в Дербентском профессионально-педагогическом колледже им. Г.Б. Казиахмедова большую работу провели сотрудники отдела Просвещения Муфтията РД по ЮТО в г. Дербенте. Подобного рода уроки помогают понять студентам сущность Ислама – как религии чистой, доброй, в которой нет зла и насилия.

В МЦ (молодежном центре) создана система воспитательно-профилактической работы, которая в целом позволяет успешно решать вопросы снижения уровня подростковой преступности. Она предусматривает аналитико-диагностическую деятельность, организацию внеучебной занятости студентов, усиление идеологической и социально-педагогической составляющих воспитательного процесса. Профилактическая работа в МЦ включает в себя: проведение конференций, форумов, круглых столов, акций.

В молодежном центре имеется план мероприятий по противодействию экстремизму и по правому воспитанию учащихся.

Так **3 сентября** в День солидарности в борьбе с терроризмом. Студенты волонтерского корпуса нашего колледжа присоединились к мероприятиям в память о жертвах террора и провели акцию памяти, раздавая прохожим эмблемы с изображением голубя - символа мира на земле. Основная цель мероприятия было напоминание жителям о трагедии и призыв, о сохранении мира ради нашего светлого будущего.

Также, **3 сентября 2019 года**, студенты колледжа под руководством преподавателя общественных дисциплин - Магомедовой Р.М. провели мероприятие, приуроченное ко **Дню солидарности в борьбе с терроризмом**.

Гости мероприятия напомнили присутствующим, что мир может развиваться только тогда, когда в нем нет террора. Мероприятие завершилось акцией «Свеча памяти». Присутствующие зажигали свечи, в память погибшим в Беслане.

3 сентября в День солидарности в борьбе с терроризмом. Студенты волонтерского корпуса встретились с известным Российским политологом, востоковедом Русланом Курбановым.

4 сентября студенты волонтерского корпуса приняли участие в городском мероприятии, посвященное 20 – летию разгрома бандформирований, вторгшихся в Дагестан в 1999 году.

12 сентября волонтеры колледжа приняли участие в федеральном проекте «Сохранение уникальных водных объектов». В ходе проведения экологической акции было очищено побережье Каспийского моря.

26 сентября студенты волонтерского корпуса приняли участие в гражданско – патриотической акции «Мы за будущее без террора». Цель акции разъяснить обычаи и традиции народов Дагестана, формировать гражданский патриотизм.

28 сентября студенты волонтерского корпуса приняли участие в открытом обсуждении «Вернем набережную Дербенту». Волонтеры колледжа выразили свое мнение и внесли свои предложения.

1 октября в Международный день пожилых людей студенты волонтерского корпуса провели акцию «Дарим людям тепло своей души». Ребята навестили одиноких пожилых людей.

2 октября студенты волонтерского корпуса приняли участие в молодежном антитеррористическом форуме. В память обо всех, кто погиб при исполнении служебного долга, спасая детей, женщин, мирный труд, в небо были выпущены десятки воздушных шаров.

3 октября студенты волонтерского корпуса организовали и поздравили ветеранов педагогического труда. Собравшись, волонтеры распределили адреса, придумали красивые поздравления, после чего, взяв подарки и цветы, отправились поздравлять уважаемых преподавателей.

21 октября студенты волонтерской школы «Мы разные, но мы вместе», созданная для реализации работы с детьми ОВЗ посетили «Школу – Интернат № 7». Для волонтеров был организован обучающий семинар социальным педагогом.

26 октября, в преддверии праздника «День Единства Народов России» студенты волонтерского корпуса организовали и провели субботник в сосновом бору г. Дербента. Участники экологической акции собрали мусор, окопали и полили молодые деревья.

27 октября студенты волонтерского корпуса приняли участие в Международной просветительской акции РГО – географический диктант и прошли тест на высоком уровне.

4 ноября студенты волонтерского корпуса организовали и провели мастер – класс по аквагримму и разукрашиванию национальных костюмов народов России.

14 ноября студенты волонтерского корпуса приняли участие в городском молодежном антинаркотическом форуме «Я выбираю жизнь». Главная цель форума – профилактическая акция с глобальным злом, призванная приобщить молодежь к здоровому образу жизни.

27 ноября студенты волонтерского корпуса приняли участие в организации городского праздника «День матери». Для женской половины населения были накрыты столы, была организована концертная программа и были подготовлены подарки.

28 – 30 ноября студенты волонтерского корпуса приняли участие в стратегической сессии «Молодежь – наше будущее». В ходе сессии волонтеров учили

создавать социальные проекты. Два проекта, созданные нашими волонтерами в данный момент находятся на стадии реализации.

3 декабря студенты волонтерской школы «Мы разные, но мы вместе» оказали помощь в организации и проведении мероприятия, посвященного Международному дню инвалидов на базе «Школы – Интернат № 7».

3 декабря студенты волонтерского отряда «Волонтеры Победы» организовали и провели интеллектуальную игру «Брейн – Ринг» на тему: «Великая Отечественная Война», приуроченная к 75 – летию празднования дня Побед, для детей социально - реабилитационного центра в целях гражданского и патриотического саморазвития молодежи, улучшения знаний в области истории. Участники игры были награждены дипломами и ценными подарками.

5 декабря в соответствии с планом МЦ на 2019 – 2020 учебный год прошла информационная акция для студентов колледжа «Должен знать!», приуроченная к Всемирному дню борьбы со СПИДом. Главная цель беседы – повысить уровень знаний по профилактике ВИЧ/СПИД.

9 декабря студенты волонтерского отряда «Волонтеры Победы» приняли участие в открытии бюста генералу ВОВ Гусейну Расулбекову.

9 декабря студенты волонтерского корпуса приняли участие в организации и проведении акции «Урок Трезвости», чтобы привлечь внимание молодых людей к активному и здоровому образу жизни.

12 декабря студенты волонтерского корпуса приняли участие в круглом столе, посвященный Дню Конституции РФ и 20 – летию разгрома бандформирований на территории РД.

14 декабря студенты волонтерского отряда «Волонтеры Победы» организовали благотворительную акцию в преддверии волшебного праздника «Новый год» для ВОВ Исаковой А. Волонтеры подготовили поздравления и подарки.

26 декабря студенты – волонтеры школы «Мы разные, но мы вместе» организовали благотворительную акцию для детей с ОВЗ. Волонтеры подготовили праздничную программу и подарки.

(Ссылки: Официальный сайт Дербентский профессионально – педагогический колледж им Г.Б. Казнахмедова. <http://pedcollege-derbent.ru/novosti>; Официальный аккаунт Дербентского профессионально – педагогического колледжа им. Г.Б. Казнахмедова https://Instagram.com/derbent_pedagogical_college?igshid=4vnn7lbpnh).

Руководитель МЦ



Л.С. Гаджимагомедова